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Aufgabe (5+1 P)

Gegeben —5x+5und Tx(x) =0,

a) Berech das Ergebnis als Dezim

b) Gib an, t eingesetzt werden ka heidung
kurz.

Aufgabe chsituation) (2P)

Eine grof® viele ihrer Kunden im hrer

Fahrzeug die Reifen von a Autos

Motorrad weitere Reifen. Gib ein nzahl der

gelagerte

Aufgabe chsituation) (2+2+2 P)
> & &

L
* &

Einzeltisc

Furein F he zu einer einzigen lan tellt

werden hen ist, kdnnen an ein nen

sitzen. An hen kénnen 14 Person

a) Ermittl an vier auf diese Weis schen
befinde

b) Stelle em man die Anzahl der ise
zusam chnen kann.

c) Ermittl ie man braucht, um min auf diese
Weise he setzen zu kénnen.

Aufgabe 4P)

Kreuze a rmungen richtig oder fal

Richti Richtig Falsc

0 0O
0 0O
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+ 1)? — n? so weit wie
term T3(n).
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